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  Σύλλογος Υπαλλήλων Ασφαλιστικών Ταμείων : Όλοι στο Συλλαλητήριο την Τρίτη 20
Μάρτη στις 6.30 το απόγευμα στην Ομόνοια  

  Δευ, 19/03/2018 - 18:59  

 

Συναδέλφισσες / οι

 Τα τελευταία χρόνια έχει καταργηθεί από όλες τις μνημονιακές κυβερνήσεις η δυνατότητα διαπραγμάτευσης
του κατώτερου μισθού και των συλλογικών συμβάσεων εργασίας με αποτέλεσμα εκτός των άλλων πάνω από
600 χιλιάδες εργαζόμενοι να εργάζονται με μισθούς που υπολογίζονται το μήνα στα 349,53 ευρώ δηλαδή
κάτω και από το απαράδεκτο επίδομα ανεργίας.

Το 1/3 των εργαζομένων της χώρας μας εργάζονται με τις λεγόμενες ευέλικτες μορφές εργασίας
(ωρομίσθιοι, part time, μερικές μέρες ή ώρες την βδομάδα, μπλοκάκι κλπ) κανονική εργασιακή ζούγκλα.

Οι νέοι εργαζόμενοι δεν γνωρίζουν τι σημαίνει Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και οι παλιοί τείνουν να την
λησμονήσουν. Η υπογραφή ΣΣΕ σε κλαδικό, ομοιοεπαγγελματικό και επιχειρησιακό επίπεδο μπορούν να
βελτιώσουν τη θέση των εργαζομένων, θα ανακτούν απώλειες, θα επιβάλλουν όρους καλύτερων συνθηκών
εργασίας κλπ γι’ αυτό πρέπει να αποτελέσει κεντρικό ζήτημα για τους εργαζόμενους.

Για όλα τα παραπάνω αλλά και για :

- Μόνιμη σταθερή δουλειά με ΣΣΕ, 7ωρο-5ήμερο -35 ωρο

- Υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και επαναφορά του κατώτερου μισθού και
μεροκάματου στα 751 & στα 33,57 ευρώ αντίστοιχα.

- Να καταργηθούν όλοι οι νόμοι που τσακίζουν τις ΣΣΕ. Να υπάρχει καθολική ισχύς και υποχρεωτικότητα των
ΣΣΕ και να εφαρμοστεί η μετενέργεια.

- Επαναφορά στο Δημόσιο στους προ κρίσης μισθούς και του 13ου και 14ου.

- Απαγόρευση πλειστηριασμών για Εργατική – Λαική οικογένεια.

ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ

σας καλούμε να πάρετε μέρος στο Συλλαλητήριο που διοργανώνει το ΠΑΜΕ την Τρίτη 20/3/2018 στις
6,30 μμ στην Ομόνοια.

 

 

Το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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  Αίτημα για έκτακτη Συνεδρίαση της ΓΣΕΕ για την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση
Εργασίας  

  Δευ, 19/03/2018 - 18:17  

Προς : τον Πρόεδρο και τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Γ.Σ.Ε.Ε.

 

Από δημοσιεύματα πληροφορηθήκαμε ότι το Προεδρείο της ΓΣΕΕ προχώρησε σε συμφωνία με τις εργοδοτικές
ενώσεις και μάλιστα πραγματοποιώντας κρυφά συνάντηση μαζί τους.

Προχωρήσατε στη συμφωνία χωρίς να κρατήσετε ούτε καν τους τύπους. Δε συνεδρίασε κανένα όργανο που
δείχνει τη βιασύνη σας να συνυπογράψετε την πολιτική εργοδοτικών οργανώσεων και κυβέρνησης. Γνωρίζετε
επίσης ότι αυτό το διάστημα είναι σε εξέλιξη απεργιακές κινητοποιήσεις των οικοδόμων, των τροφίμων, των
ηθοποιών και μουσικών και κινητοποιήσεις άλλων κλάδων.

Tο κοινοποιημένο με εξώδικο προς τους εργοδότες πλαίσιο αιτημάτων καθώς και οι αποφάσεις του ΓΣ της
ΓΣΕΕ είναι διαφορετικά από αυτά που συμφωνήσατε.

Οι αποφάσεις του Γενικού Συμβουλίου ήταν η επαναφορά των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, η επαναφορά
με νόμο του κατώτερου μισθού στα 751 ευρώ.

Ζητάμε έκτακτη συνεδρίαση της Ε.Ε. της ΓΣΕΕ αύριο 20 Μάρτη στις 10π.μ. με θέμα την Εθνική Γενική
Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και τη στάση του προεδρείου. 

 

Δ.Α.Σ
   
  

  Γραμματεία ΠΑΜΕ Ν. Ξάνθης : Για την εξαγορά της DONSKOY TABAK από την JAPAN
TOBACCO  

  Δευ, 19/03/2018 - 18:14  

Η ανακοίνωση για την εξαγορά της εταιρίας συμφερόντων Ιβάν Σαββίδη από την Ιαπωνική πολυεθνική, άρα και
της εξαγοράς του πλειοψηφικού πακέτου της καπνοβιομηχανίας ΣΕΚΑΠ, έχει να κάνει και με τις
ανακατατάξεις στο χώρο της καπνοβιομηχανίας, αλλά και με την αναζήτηση μεγαλύτερης κερδοφορίας των
επιχειρηματικών ομίλων, που έχουν την δυνατότητα, να μεταφέρουν κεφάλαια από τον έναν κλάδο στον άλλο,
να πωλούν επιχειρήσεις, να κλείνουν εργοστάσια, να μεταφέρουν την επιχειρηματική δραστηριότητα τους σε
άλλες χώρες. Τέτοια παραδείγματα έχουμε πολλά και στο Ν. Ξάνθης, από το κλείσιμο της DIANA, της ALUMIL,
της ΚΑΠΝΙΚΗΣ ΜΗΧΑΗΛΙΔΗ, της VENUS κ.α.

Η επικείμενη μεταφορά της ΣΕΚΑΠ στην JAPAN TOBACCO και μάλιστα σε μια περίοδο που εκκρεμεί η
απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας για την επιβολή του προστίμου για λαθρεμπόριο το 2009 και να
προδίκαζε δυσοίωνο το μέλλον της ΣΕΚΑΠ, μπορεί να προβάλλεται από πολιτικούς κύκλους και ΜΜΕ του
Νομού μας, σαν «μάνα» εξ ουρανού. Άλλωστε το 2013 κι όταν έγινε η αγορά της συνεταιριστικής τότε ΣΕΚΑΠ
από την DONSKOY TABAK, o I. Σαββίδης προβαλλόταν ως μεσσίας, αλλά οι εργαζόμενοι της ΣΕΚΑΠ, βίωσαν
στο πετσί τους, την επίθεση στα εργασιακά τους δικαιώματα, με απολύσεις, εθελούσιες εξόδους, με χτύπημα
στην ΣΣΕ, με εκ περιτροπής εργασία, που βρήκαν απάντηση από τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις των
εργαζομένων, ενώ ακόμη εκκρεμούν δικαστικές αποφάσεις.

Το Π.Α.ΜΕ. καλεί τους εργαζόμενους της ΣΕΚΑΠ να είναι σε αγωνιστική ετοιμότητα για να
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υπερασπιστούν τα δικαιώματα τους, να μην γίνουν απολύσεις, να μην χτυπηθούν οι εργασιακές
σχέσεις που ισχύουν σήμερα, αλλά να διευρυνθούν, με την υπογραφή ΣΣΕ, που θα διασφαλίζει τα
δικαιώματα των εργαζομένων.

 

 

Γραμματεία Π.Α.ΜΕ. Ν. ΞΑΝΘΗΣ

   
  

  Για την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας  

  Δευ, 19/03/2018 - 18:11  

Τέρμα δεν έχει ο κατήφορος του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού! 

Στα κρυφά, η ηγεσία της ΓΣΕΕ συναντήθηκε με τις εργοδοτικές οργανώσεις, για να επικυρώσουν για ακόμα μια
φορά το αίσχος των 586 και 511 ευρώ που έχει νομοθετηθεί από κυβέρνηση και εργοδότες. Η πλειοψηφία της
ΓΣΕΕ τάχα για να διαφυλάξει το «θεσμό» της ΕΓΣΣΕ, προσυπογράφει για άλλη μια φορά την πιο βάρβαρη
αντεργατική νομοθεσία που τσακίζει τις συλλογικές συμβάσεις, τους μισθούς και τα δικαιώματα των
εργαζόμενων.

Αυτή τη φορά, μάλιστα, ξεπέρασαν κάθε όριο ξεδιαντροπιάς, αφού παραβίασαν ακόμα και την απόφαση του
Γενικού Συμβουλίου της ΓΣΕΕ που πραγματοποιήθηκε μόλις 2 μήνες πριν, που ενέκρινε ως διεκδικητικό
πλαίσιο την επαναφορά της ΕΓΣΣΕ και των 751 ευρώ βασικό μισθό, πλαίσιο που είχαν κοινοποιήσει οι ίδιοι με
εξώδικη πρόσκληση στους εργοδότες!

Η αθλιότητα αυτή δεν μας προξενεί έκπληξη καθώς πατούν πάνω στην πάγια και σταθερή γραμμή της
ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας, που συνδιαμορφώνουν με τα αφεντικά. «Ποιος εργοδότης θα δώσει
σήμερα 751 ευρώ» αναρωτήθηκε ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ στο πρόσφατο Γενικό Συμβούλιο. Δύο μήνες αργότερα
επικύρωσε εκ νέου αυτή τη δήλωση με την υπογραφή της νέας ΕΓΣΣΕ.

Την ίδια στιγμή που υπογράφουν με τον ΣΕΒ και τις άλλες εργοδοτικές ενώσεις, έχουν πάρει απόφαση για
γενικές και αόριστες πανελλαδικές κινητοποιήσεις, με αιχμή τα 751 ευρώ! Με την άθλια στάση τους,
υπονομεύουν ανοιχτά και απροκάλυπτα τους εργατικούς αγώνες, την απεργιακή μάχη που δίνουν αυτό το
διάστημα οι εργαζόμενοι σε διάφορους κλάδους, όπως των οικοδόμων, των ηθοποιών, των τροφίμων και
ποτών, για την υπογραφή κλαδικών συλλογικών συμβάσεων με αυξήσεις.

Βέβαια, δεν είναι η πρώτη φορά που οι δυνάμεις αυτές βάζουν εμπόδια στο εργατικό κίνημα και τους αγώνες
του, προκειμένου να εξυπηρετήσουν τη στρατηγική της μεγαλοεργοδοσίας και την πολιτική της εκάστοτε
κυβέρνησης που αυτή υπαγορεύει, αφού συντάσσονται με τους συγκεκριμένους στόχους.

Είναι ταγμένοι στην υπόθεση του μεγάλου κεφαλαίου και των κυβερνήσεών του. Γι αυτό έκαναν ανοιχτή
απεργοσπασία, πριν δυο μήνες, όταν το ταξικό εργατικό κίνημα, το ΠΑΜΕ έδινε την απεργιακή μάχη ενάντια
στα σχέδια της κυβέρνησης να βάλει στο «γύψο» το δικαίωμα στην απεργία! Καταψήφισαν όλοι μαζί (ΠΑΣΚΕ –
ΔΑΚΕ – ΣΥΡΙΖΑ/ΜΕΤΑ) την πρόταση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ για πανελλαδική απεργία στις 14 Μάρτη για τις
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας λέγοντας ότι η απεργία είναι πλέον ξεπερασμένη μορφή και η πλειοψηφία
της ηγεσίας της ΓΣΕΕ το ‘ριξε στους κοινωνικούς διαλόγους με την μεγαλοεργοδοσία, εκλιπαρώντας για μια
συνάντηση με τον Τσίπρα.

Είναι ύπουλοι και επικίνδυνοι για τους εργαζόμενους! 

Γι αυτό και οι εργαζόμενοι πρέπει να τους καταδικάσουν και να τους πετάξουν από το σβέρκο τους σε κεντρικό
επίπεδο και σε κάθε κλάδο, για να ανασάνουμε!
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Να ενισχύσουν τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ που δίνουν τη μάχη για την υπογραφή κλαδικών συμβάσεων με
αυξήσεις, για την επαναφορά της ΕΓΣΣΕ, για να μην είναι κανένας κάτω από τα 751 ευρώ. Που δίνουν με
συνέπεια και κόντρα σε όλα τα εμπόδια και τις δυσκολίες τη μάχη για ένα ρωμαλέο, μαζικό, αγωνιστικό
εργατικό κίνημα που θα παλεύει απέναντι σε εργοδοσία και κυβέρνηση και θα διεκδικεί με κριτήριο τα
συμφέροντα και τις ανάγκες των εργαζόμενων.

Οι εργαζόμενοι πρέπει να δώσουν απάντηση στα σχέδια εργοδοσίας – κυβέρνησης – κυβερνητικού και
εργοδοτικού συνδικαλισμού με τη μαζική συμμετοχή τους στα συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ στις 20 Μάρτη!

 

Το Γραφείο Τύπου

   
  

  Συνδικάτο ΟΤΑ Αττικής : Προκήρυξη Στάσης Εργασίας τη Τρίτη 27 Μάρτη για τους
συμβασιούχους  

  Δευ, 19/03/2018 - 18:07  

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗ ΤΡΙΤΗ 27 ΤΟΥ ΜΑΡΤΗ ΑΠΟ ΤΙΣ 11:00 ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΚΑΙ
ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 12:00 ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ.

Συνάδελφοι η κοροϊδία της κυβέρνησης αποκαλύπτεται σε όλο της το μέγεθος. Όσο περνάει ο καιρός και
συνεχίζεται η διαδικασία των αιτήσεων αποδεικνύεται ότι ένα τεράστιο κομμάτι των συναδέλφων
συμβασιούχων που δουλεύουν σήμερα θα πεταχτεί στην ανεργία αφού η μοριοδότηση που τους δίνεται σε
καμιά περίπτωση δεν τους καλύπτει. Έρχονται χιλιάδες απολύσεις.

Η κυβέρνηση προσχηματικά δηλώνει ότι αν μετατρέψει τις συμβάσεις από Ορισμένου Χρόνου σε Αορίστου
υπάρχει ο κίνδυνος να προσφύγει η Ν.Δ. και η συγκεκριμένη απόφαση να καταπέσει. Την ίδια στιγμή η
πλειοψηφία της ΚΕΔΕ (ΝΔ) που και αυτή έχει σημαντική ευθύνη για τη σημερινή κατάσταση που επικρατεί
στους δήμους προσπαθεί να πείσει ότι τάσσεται στο πλευρό των εργαζομένων και καλεί την κυβέρνηση να
δώσει παράταση στις συμβάσεις.

Ο εμπαιγμός τους συνεχίζεται… Συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ, ΝΔ και πλειοψηφία της ΚΕΔΕ είναι από την
ίδια μεριά, εξυπηρετούν την ίδια πολιτική. Δεν πρέπει να έχουμε καμία αμφιβολία για το ρόλο τους. Γνωρίζουν
πολύ καλά ότι τα κενά στις υπηρεσίες καθαριότητας των δήμων είναι τεράστια και σε καμιά περίπτωση δεν
καλύπτονται από τους 8.166 συναδέλφους που θα έρθουν μέσα από το διαγωνισμό του ΑΣΕΠ. Σκοπός τους
είναι η υλοποίηση των κατευθύνσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των απαιτήσεων του ΣΕΒ προκειμένου να
χαρίσουν στους μεγαλοεπιχειρηματίες κομμάτια της καθαριότητας για να αυξήσουν τα κέρδη τους.

Συνάδελφοι περνάμε στην αντεπίθεση, κλιμακώνουμε τον αγώνα μας για το Δικαίωμα μας στη Μόνιμη και
Σταθερή Δουλειά με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Δεν κάνουμε ούτε βήμα πίσω. Δεν μας
πτοούν οι προβοκάτσιες της κυβέρνησης περί δήθεν αιτήματος ακύρωσης του διαγωνισμού. Απαιτούμε να
ολοκληρωθεί η διαδικασία του ΑΣΕΠ και ταυτόχρονα η κυβέρνηση να προχωρήσει σε νομοθετική
πρωτοβουλία και να μετατρέψει όλες τις συμβάσεις από Ορισμένου σε Αορίστου Χρόνου χωρίς όρους
και προϋποθέσεις.

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ προκηρύσσει ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την ΤΡΙΤΗ 27 του ΜΑΡΤΗ από τις 11:00
μέχρι το τέλος ωραρίου για όλους τους συμβασιούχους και τους καλεί να πάρουν μέρος μαζικά στο
ΠΑΝΕΛΛΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΤΗΡΙΟ στις 12:00 στην ΟΜΟΝΟΙΑ.

Καλούμε, τις επιτροπές αγώνα των συμβασιούχων, τα σωματεία του κλάδου να αναλάβουν πρωτοβουλίες και
μέσα από μαζικές διαδικασίες να ενημερώσουν όλους τους συναδέλφους συμβασιούχους.
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ
   
  

  Ο Σύλλογος Εργαζομένων Υπουργείου Γεωργίας Μακεδονίας - Θράκης καταγγέλλει τη
σύλληψη της προέδρου και του αντιπροέδρου του ΔΣ της Α' ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης  

  Δευ, 19/03/2018 - 18:00  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων Υπουργείου Γεωργίας Μακεδονίας – Θράκης καταγγέλλει
τη σύλληψη της προέδρου και του αντιπροέδρου του ΔΣ της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης με τη διαδικασία του
αυτόφωρου, επειδή υπέγραφαν ομόφωνο ψήφισμα του ΔΣ του συλλόγου ενάντια στην απόλυση εγκύου από
ιδιωτική εταιρία. Η αυτόφωρη διαδικασία ξεκίνησε με εντολή εισαγγελέα μετά από μήνυση που κατάθεσε ο
ιδιοκτήτης της ιδιωτικής εταιρίας.

Πέρα από την απαράδεκτη στάση του ιδιοκτήτη της εν λόγω εταιρίας απέναντι στους εργαζόμενους και σε
εκλεγμένους συνδικαλιστές που εξέφρασαν την ταξική τους αλληλεγγύη, σοβαρές ευθύνες έχει και η
δικαιοσύνη αλλά και η αστυνομία. Η εκκίνηση της αυτόφωρης διαδικασίας από τον εισαγγελέα ενάντια σε
εκλεγμένους συνδικαλιστές επειδή εκδόθηκε μια καταγγελία από συνδικαλιστικό όργανο γεννάει ερωτηματικά
για τη σκοπιμότητά της. Η σπουδή της αστυνομίας και τα επιλεκτικά της αντανακλαστικά να εκτελέσει τάχιστα
την εντολή στα πλαίσια του αυτοφώρου, επίσης. Σοβαρότατες είναι οι ευθύνες της Κυβέρνησης, η οποία όχι
μόνο διατηρεί το αντεργατικό νομικό οπλοστάσιο αλλά το διευρύνει κιόλας. Συνεχίζοντας το τσάκισμα των
εργασιακών δικαιωμάτων και κατακτήσεων, περνώντας νέους αντιδραστικούς νόμους όχι μόνο ενθαρρύνει
αλλά προκαλεί φαινόμενα σαν το παραπάνω.

Δηλώνουμε αλληλέγγυοι στους εκλεγμένους συναδέλφους μας που διώκονται αναίτια. Διακηρύσσουμε προς
κάθε κατεύθυνση ότι και αυτή η προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων θα πέσει στο κενό. Τα
δημοκρατικά συνδικαλιστικά μας δικαιώματα δεν τα διαπραγματευόμαστε. Καλούμε τους συναδέλφους μας να
αντιτάξουν τον οργανωμένο συλλογικό αγώνα απέναντι στον αντιλαϊκό – αυταρχικό κατήφορο της κυβέρνησης.

 

Για το Δ.Σ.
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